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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DEZAOITO DE MARZO 

DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día once de marzo de dous mil 

vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

mantemento e conservación dos edificios no anexo I do prego de prescricións técnicas.  

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

mantemento integral das instalacións térmicas e o control e prevención da lexionelosis nos 

Centros de Atención ás Persoas Maiores de A Fonsagrada, Pol, Trabada, Pedrafita do Cebreiro, 

Castroverde, Meira, Ribas de Sil e Navia de Suarna.  

 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por lotes da prestación 

dos servizos de impresión e encadernación das publicacións editadas polo Servizo de 

Publicacións da Deputación de Lugo.  

 

5. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

mantemento e reparacións dos vehículos especiais e maquinaria do Parque Móbil Provincial. 

 

6. Aprobación, se procede, da modificación número 5 do contrato baseado para a subministración 

de enerxía eléctrica para a Deputación de Lugo a través do Acordo Marco da Central de 

Contratación da FEMP para a subministración de electricidade en alta e baixa tensión. 

 

7. Aprobación, se procede, da corrección do erro detectado na cláusula quinta do Convenio 

Interadministrativo de Cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de Ribeira de 

Piquín para a execución dos fins comúns de financiamento dos gastos de funcionamento do 

Centro de Día de Ribeira de Piquín, formalizado o 8 de abril de 2019.  

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, dunha axuda directa excepcional para paliar os efectos da 

invasión ao pobo ucraíno por medio da Cruz Vermella. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de solicitude para modificación do proxecto Prende bota 

raíces no rural. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, do gasto, e dos anexos dos 

premios para deportistas individuais para o ano 2022. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da corrección de erro na denominación da actividade na 

concesión de subvencións en concorrencia competitiva para a realización de actividades de 

interese cultural na anualidade 2021. 

 

13. Comparecencia no procedemento ordinario nº 120/2020. 
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14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


